
①ボルトA×16本〔M6×40〕

②ボルトB×18本〔M6×14〕

組立て部品完成図

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

40～65インチ対応 ディスプレイスタンド(CR-PL58シリーズ)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
プラスドライバー、毛布、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をお勧めします）

Ver.1.0

使用ボルト

ディスプレイ取付け用ボルト

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-PL58BKなど）と上記の部品番号（①～⑳）と部品名（連結金具など）を
　お知らせください。

本製品の組立て作業は必ず大人2人以上で行ってください。

ディスプレイの取付けに適したボルトの長さは各ディスプレイに
よって異なります。
必ずディスプレイの取扱説明書や、メーカーへの問い合わせなど
でご確認の上、取付けるボルトの長さを決めてください。

指などを挟まないように十分ご注意ください。
組立て時のケガ等を防ぐために、手袋の着用をお勧めします。

ディスプレイを取付ける時に、毛布とプラスドライバーが必要
です。ご用意ください。

⑧上フレーム(左右共通)×2本

⑦下フレーム(左右共通)×2本

⑨下棚（大）×1枚

⑩下棚（小）×1枚

⑬連結金具(左右共通)×4本

⑪トレイ（穴なし）×1枚

⑫トレイ（穴あり）×1枚

⑭ブラケット（大）×1枚

⑮ブラケット（小）(左右共通)×2本

③六角レンチ（4mm）×1本

④スパナ×1本

⑥キャスター（ストッパーなし）
×2個

⑤キャスター（ストッパー付き）
×2個

※ディスプレイの取付けに適した
　部品を選定し、ご利用ください。

⑯ボルトM-A×4本〔M6×16〕

⑱ボルトM-C×4本〔M6×30〕

　⑰ボルトM-B×4本〔M8×16〕

　⑲ボルトM-D×4本〔M8×30〕

⑳ディスプレイ用ワッシャー×4枚



下

ディスプレイ裏面

⑮ブラケット（小）
※長穴のある方が下です。

毛布など
ボルトM-A,B,C,Dのいずれか

❶下フレームに連結金具を差し込みます。 ❷ボルトBで固定します。

使用ボルト

毛布などを下に敷き、ディスプレイへの
傷や破損に十分ご注意ください。

ディスプレイに付属しているスタンド類
は取外してください。
スタンド類の取外し方法はディスプレイ
の取扱説明書をご参照ください。

ボルトが長すぎるとディスプレイを破損する  場合があります。
また、ボルトが短すぎると  ディスプレイがしっかりと固定でき
ず脱落する恐れがあります。
取付けに適したボルトの長さは各ディスプレイによって異なります。
必ずディスプレイの取扱説明書や、メーカーへの問い合わせなど
でご確認の上、適切な長さのボルトを使用してください。

※付属のボルトM-A,B,C,Dが最後まで締まらない、
またボルトが少ししか回っていないなど、ボルトが
合わない場合は、強度に十分ご注意の上、市販の
適切なサイズのボルトをご用意ください。

下フレームにキャスター（ストッパー付き）を取付けます。3

2ディスプレイの裏面にブラケット（小）を取付けます。
※取付け可能なディスプレイの重量は60kgまでです。それ以上のディスプレイは絶対に取付けないでください。1 下フレームにキャスター（ストッパーなし）を

取付けます。

下フレームに連結金具を取付けます。4

※同様にもう一方の下フレームにも連結金具を
　取付けます。

※同様にもう一方の下フレームにキャスター（ストッパー付き）
　を取付けます。

※同様にもう一方の下フレームにも
　キャスター（ストッパーなし）を取付けます。

②ボルトB〔M6×14〕

後

※穴を合わせます。

※穴を合わせます。

⑦下フレーム
※ボルト穴の
　ある方が後です。

⑥キャスター（ストッパーなし）

⑤キャスター（ストッパー付き）

⑬連結金具
②ボルトB

⑳ディスプレイ用ワッシャー

M4ボルト穴

⑳ディスプレイ用ワッシャー
※使用するボルトに合った穴を
　使用します。

M8ボルト穴
M6ボルト穴

④スパナ

④スパナ



①ボルトA
※ゆるめに取付けます。

①ボルトA
※ゆるめに取付けます。

※下図は取付けの一例です。

横から見た図

下フレームに上フレームを取付けます。5 下フレームに下棚（大）を取付けます。6

上フレームの任意の位置にトレイを取付けます。7

❶連結金具に上フレームを差し込みます。 ❷ボルトBで固定します。

※同様にもう一方の下フレーム
　にも上フレームを取付けます。

使用ボルト

②ボルトB〔M6×14〕
使用ボルト

①ボルトA〔M6×40〕

使用ボルト

①ボルトA〔M6×40〕

後

上

※穴を合わせます。

上側を4カ所以上あける

用途に合わせていずれかの位置に取付けます。

＜ディスプレイの下側にトレイを2つ取付ける場合＞

＜ディスプレイの上側にトレイを2つ取付ける場合＞

＜ディスプレイの上下にトレイを1つずつ取付ける場合＞

⑨下棚（大）
※配線孔のある方が後です。

⑦下フレーム
※上下連結のボルトの
　ある方が後です。

⑧上フレーム

②ボルトB

⑪トレイ（穴なし）
⑫トレイ（穴あり）

下側を4カ所以上あける

トレイの間を5カ所以上あける

上

上

上



※全てのボルトを
　締め込みます。

①ボルトA

①ボルトA
※ゆるめに取付けます。

※下図は取付けの一例です。

もう一方の上下フレームを取付けます。9 全体を起こします。10

上フレームの任意の位置にブラケット（大）を取付けます。8

・この作業は必ず大人2人以上で行ってください。
・組立て手順9番で反対側の上下フレームを取付ける
　までブラケット(大)は手で支えておいてください。

・この作業は必ず大人2人以上で行ってください。
・上下フレームを取付けるまでブラケット(大)は
　手で支えておいてください。

使用ボルト

①ボルトA〔M6×40〕

使用ボルト

①ボルトA〔M6×40〕

この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

起こす

後

後

下

⑭ブラケット（大）
※ロゴシールのある方が後です。
※長穴のある方が下です。

⑧上フレーム

⑧上フレーム
※ボルトのある
　方が後です。

⑭ブラケット（大）

横から見た図
上フレームの前側に取付けます。

前



前

ブラケット(大)にブラケット(小)を取付けます。12

下棚（小）を下フレームに取付けて完成です。13

キャスター(ストッパー付き)のストッパーを下げます。11
❶ブラケット（大）にブラケット（小）を引っ掛けます。 ❷ボルトBで固定します。

❶下フレームの下図の位置に棚板(小)を差し込みます。 ❷下フレームの丸棒に棚板(小)を引っ掛けます。

指などを挟まないように
十分ご注意ください。

この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

使用ボルト

②ボルトB〔M6×14〕

②ボルトB

前
⑭ブラケット（大）

ストッパー

下げる

⑮ブラケット（小）

⑩下棚（小）
丸棒

丸棒

引っ掛ける

引っ掛ける



②ボルトB

テレビ

取外す

緩める

❶下図のボルトを取外します。

※下図はトレイ(穴なし)を取外す場合のイラストです。 ※下図はトレイ(穴なし)を取付ける場合のイラストです。

※高さ可変は必ず、下記の手順を1パーツずつ行ってください。
　同時に複数パーツを取外すと、製品が破損する恐れがあります。

❷テレビを取外します。

ディスプレイ・トレイの高さ調整方法

ブラケット(大)からテレビを取外します。1 トレイとブラケット(大)を固定しているボルトを緩めます。2

高さを変更するトレイまたはブラケット(大)を
取外します。3 高さを変更するトレイまたはブラケット(大)を

高さを変えて取付けます。4

③六角レンチ（4mm）

①ボルトA

取外す

この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

この作業は必ず大人2人以上
で行ってください。

・この作業は必ず大人2人以上で行ってください。
・同時に2つ以上の部品を取外さないでください。

※同様に反対側のボルトも
　緩めます。

締め付ける

緩めていたボルトを締め付けます。5

③六角レンチ
　（4mm）

※同様に反対側のボルトも締め付けます。

①ボルトA

トレイなどを支えながら
ボルトAを取外します。

使用ボルト

①ボルトA〔M6×40〕

③六角レンチ（4mm）



CD/AG/TTDaC h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

ディスプレイ・トレイの高さ調整方法(つづき)

ブラケット(大)にブラケット(小)を取付けて高さ調整完了です。6
❶ブラケット（大）にブラケット（小）を引っ掛けます。 ❷ボルトBで固定します。

指などを挟まないように
十分ご注意ください。

この作業は必ず大人2人
以上で行ってください。

使用ボルト

②ボルトB〔M6×14〕

②ボルトB

前
⑭ブラケット（大）

⑮ブラケット（小）


